



大陸鞍山師範學院到亞洲大學參訪！---

鞍山師範學院與亞洲大學兩院校期待落實雙方實質交流，展開師生互訪、進修及社團活動交流。



圖說：大陸鞍山師範學院到亞洲大學參訪，亞洲大學校長蔡進發致詞歡迎。

大陸遼寧省鞍山師範學院副校長孫貽丹一行人，今（7日）天上午到亞洲大學（Asia University, Taiwan）參訪，由亞洲大學校長蔡進發、副校長柯慧貞、資訊學院院長黃明祥、創意領導中心主任黃萬傳、語文教學研究發展中心主任陳英輝等人接待、晤談；會中，蔡進發校長與孫貽丹副校長簽署學術備忘錄、互贈禮物，期待雙方有更多實質學術交流。

蔡進發校長說，亞洲大學創校11年，辦學績效卓越，連續7年榮獲教育部評為「教學卓越大學」，學生人數已達1萬3千人，除了教學，也重視三品教育、美學教育及志工服務學習，培育亞洲大學學生成為有品德的現代人、有品質的職場人、有品味的時尚人。近年來邀請13位諾貝爾獎學者及大師蒞校演講，拓展師生國際視野，還招收19國、300多位國際學生，被教育部選為推展國際化績優學校；3年來師生投入國際發明暨設計大展，得獎連連，積極開發學生創意設計、發明能力。

「來到亞洲大學參訪，就像回到家一樣親切！」鞍山師範學院副校長孫貽丹說，很高興有機會到亞大參訪，兩校在科學研究、學前教育、藝術設計等領域相近，雙方可以先就師生互訪、社團、藝術交流及短期進修，進行實質學術交流。

座談會中，鞍山師範學院教務處副處長李書倩指出，她到亞大參訪後，發現亞大通識教育的藝術、音樂、人文素養的課程，很值得學習，建議提供通識中心的師資，到鞍山師範學院進行二至四週的訪問教學；至於保健營養、心理學系、資訊工程學等領域，也可以進行師生短期進修、互訪，學生社團、藝術、美學也可以交流、競賽、辦展覽。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與大陸遼寧省鞍山師範學院副校長孫貽丹簽署學術備忘錄。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與大陸遼寧省鞍山師範學院副校長孫貽丹雙方互贈禮物。

黃萬傳主任回應說，這學期大陸地區學生短期研修師生有6校、40多位學生，每學期進行短期研修外，往例也有1至2個月的短期研修課程，如西南財經大學已連續2年學生組團來研修財經專業課程；來訪或研究進修的老師，只要不涉及生物科或敏感研究議題，都可代為安排住宿、短期進修。

門類，在校生近2萬人。

鞍山師範學院位於東北遼寧省第三大城市鞍山市，一所全日制普通高等師範學校，位於有世界第一玉佛，亞洲著名溫、國家名勝千山及中華寶玉之鄉、鋼鐵之都，學校始建於1958，1993年12月升格為鞍山師範學院，2004年通過了國家教育部本科教學評估；現有40個全日制本科專業，涵蓋了文學、理學、教育學、歷史學、管理學、法學、工學等7個學科



圖說：大陸鞍山師範學院到亞洲大學參訪，亞洲大學校長蔡進發(前排中)、大陸遼寧省鞍山師範學院副校長孫貽丹(前排左三)和與會人員一同合影。



圖說：大陸遼寧省鞍山師範學院副校長孫貽丹一行人參觀亞洲大學校園。

[<新聞下載>](#)

[<回到首頁>](#)